

«Общественная позиция»
(проект «ДАТ» № 25 (62) от 23 июня 2010 г.

СМЫСЛ ВОЛЬНЫХ СТРОК

Герольд БЕЛЬГЕР
ПЛЕТЕНЬЕ ЧЕПУХИ

(ИЗ ДЕВЯТОЙ ТЕТРАДИ)

Но кому это нужно?

Значит, попытаюсь посылно вычленить суть, то есть затронуть некоторые струны широкоохватного труда.

К чему призывает, что, собственно, утверждает, за что ратует автор 17 статей, составляющих сборник? Обозначу лишь ударные моменты в виде цитат:

«Идти не вперед, а вверх. Идти налегке на высший уровень Игры».

«Мы в состоянии построить совершенную политическую систему».

«Казахстан критически отстает от нормативов собственного маршрута».

«Большинству перемены все-таки выгодны. Выгодны и даже необходимы».

«Привычными кадровыми рокировками и переменами фамилий ответственных лиц проблему не решить».

«Многие, например, уверены, что президент «уже не тот». Ему необходимо порвать паутину и сделать неожиданный Ход».

«Ныне Будущее основано на трех принципах: Самобытность, Справедливость, Свое место в мире».

«Следующий президент неизбежно будет мельче и обыденнее».

«Гипертрофированно раздутые президентские полномочия в сочетании с исторической непредсказуемостью создают неопределенную ситуацию».

«Демократия не бывает «раз в пять лет», демократия по смыслу своему непрерывное действие».

«Так что рисковать следует разумно».

«Руководствоваться двухпалатным парламентом – то же самое, что избирать двух президентов».

«Кризис драматичен, но не фатален. Право на кризис нам предстоит заслужить».

«Строить единый мир никто больше не собирается».

«Однополярный мир, в котором Америка кормила всех конфетами и чесала за ухом, кончается».

«Победой справедливого общества будет полное изгнание государства из всех социальных сфер».

«Чиновничество громоздко и примитивно».

«Та стена, у которой мы упрямо мнемся уже много лет, не желая это признавать, – стена между резервацией и империей. Но народ должен все-таки жить по одну, определенную сторону. Третьей стороны нет. А неготовность называть вещи своими именами означает отсутствие жизни, и больше ничего».

«Исторические ориентиры у нас как раз по двум краям – Турция и Япония».

«На территории Казахстана гражданин любой нации должен чувствовать себя защищенно и комфортно, никто не посягает на его мир».

«У нас в политику и силовые структуры идут в основном те, кто ничего в жизни не умеет, кроме как командовать и свистеть в свисток. «Власть людей» должна перестать быть властью худших людей».

Обрываю цитацию. Таковы основные тезисы, точки опоры в политических воззрениях Адила Тойганбаева. Правда, существует еще контекст, который объясняет, анализирует, толкует эти дефиниции. Мне по душе авторская

интонация, я разделяю пафос этих установок. Они инициируют прогресс, движение. Они нацеливают на задачу-максимум. Именно в таком направлении развивается мысль автора-аналитика, автора-романтика, автора-максималиста. Он ставит высокие задачи, преследует яркие цели, исповедует гражданские и национальные мотивы, видит будущее Казахстана в ореоле славы, благополучия и достижений, в державности и равноправии содружества передовых стран.

ЗАРУБКА НА ПАМЯТЬ ДВЕРЬ И ФЕН-ШУЙ детали решают все

Древнее учение фэн-шуй придает большое значение тому, как выглядит вход в жилище человека. Так, если с входной дверью что-то не в порядке – к примеру, она перекошена или плохо закрывается, то вряд ли жильцов ждет удача. Вряд ли можно назвать совпадением то, что у главного героя романа А.Нурпеисова «Кровь и пот» бедного рыбака Еламана дверь скрипела. Он даже прозвал ее «плакса». Несмотря на ряд положительных качеств его настигла черная полоса – он убил владельца рыбного промысла, был сослан на каторгу, затем на фронт, умер его младший брат, от него ушла жена. Правда, позже несчастье постигло его антипода – влиятельного богача Танибергена, у которого с дверью было все в полном порядке.

А еще на нашу жизнь, оказывается, влияют различные надписи над дверями. И, конечно, номер квартиры! Итак, обратимся к нумерологии. Номер дома, а особенно, квартиры (если вы живете в многоквартирном доме) может оказать сильное влияние на нашу судьбу, говорят мастера фэн-шуй.

А как быть, если номер вашей квартиры состоит из нескольких цифр? Очень просто: сложите их вместе и получите однозначное число! Оно и будет вашим номером!

№ 1. СОЛНЦЕ. Эта стихия способствует творчеству. Она благоприятствует художникам, артистам, писателям. Как правило, у обитателей квартиры много светильников, они любят яркие цвета, а вся атмосфера жилища проникнута беззаботностью. Это идеальное место для богемы.

№ 2 . ЛУНА. Особенность – интуиция и созерцательность. Светило покровительствует музыкантам, педагогам, рестораторам, а также тем, чья деятельность связана с очисткой рек и каналов. Люди, живущие здесь, очень любят зеркала. Но в таких квартирах могут обостряться душевные недуги.

№ 3. МАРС. Стихия покровительствует деятельным людям. Вокруг постоянно происходят разные события, возможно, вам придется сражаться с текущим водопроводом, сломанной мебелью, а то и с пожаром. Марс будет провоцировать вас на ссоры и даже драки. Не поддавайтесь или смените жилье!

№ 4. МЕРКУРИЙ. Способствует общительности и контактам. Большую роль в вашей жизни будет играть телефон. Вы можете успешно работать диспетчером или играть на бирже. Также часто будет тянуть сорваться в путешествие.

№ 5. ЮПИТЕР. Способствует тяге к идеологическим и духовным занятиям – политике, науке, религии. В такой квартире часты сборища единомышленников. Как правило, у жильцов большая библиотека. Однако существует одно «но»: Юпитер не любит вспыльчивости. И еще – берегите печень!

№ 6. ВЕНЕРА. Ее девиз: любовь и праздность! В такой квартире хорошо собирать гостей, устраивать застолья с пением. Венера способствует гостеприимству, хорошему вкусу, кулинарному искусству. Однако атмосфера в доме располагает к скандалам, поэтому вам надо учиться сдерживаться.

№ 7. САТУРН. Жить в такой квартире нелегко: то холодно, то душно. Правда, атмосфера в «жилище Сатурна» способствует овладению профессиональным

мастерством, а также денежным накоплениям. Чтобы избежать болезней позвоночника, нужно предаваться размышлениям, заниматься, например, йогой.

№ 8. УРАН. Стихия благоприятствует контактам с друзьями. Кроме того, Уран не любит прагматиков и рационалистов в угоду изобретателям и любителям оккультных наук. Обитателям квартиры особенно тщательно нужно следить за электричеством и чистотой оконных стекол.

№ 9. НЕПТУН. Стихия благоприятствует нефтяникам, морякам, экстрасенсам, музыкантам и священникам. Для остальных же атмосфера 9-й квартиры крайне неблагоприятна. Если вы не представитель вышеназванных профессий, то всеми силами избегайте проживать здесь!

missus.ru